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Q12. Will your renovations include any environmentally friendly home improvements?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: Planning to have any renovations or home 
improvements over the next twelve months or two 
years 

2550 313 232 211 991 573 230 389 1212 949 1334 1216 15 743 1282 510 1824 543 183 914 1636 

Weighted 2618 360 267 175 1014 596 206 826 1120 672 1296 1322 23** 833 1273 489 1936 507 175 1027 1591 
                      
Yes 1558 239 159 114 660 271 116 494 660 404 764 794 18 522 745 274 1136 308 114 633 925 
 60% 66% 59% 65% 65% 46% 56% 60% 59% 60% 59% 60% 77% 63% 59% 56% 59% 61% 65% 62% 58% 
  EF E E EF  E               
No 1060 121 108 61 354 325 91 332 460 268 532 528 5 312 528 215 800 199 61 394 666 
 40% 34% 41% 35% 35% 54% 44% 40% 41% 40% 41% 40% 23% 37% 41% 44% 41% 39% 35% 38% 42% 
      ABC

DF 
AD               
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Q20. When considering whether to include any environmentally friendly renovations as part of your overall renovation plans, which of the following choices would you say best represents the choice you would make?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: All Respondents 3733 458 319 298 1423 920 315 523 1598 1612 2000 1733 24 1090 1886 733 2704 741 288 1153 2580 
Weighted 3733 520 359 248 1436 886 283 1098 1485 1150 1828 1905 33** 1174 1839 687 2767 695 271 1289 2444 

                      
I would choose an environmentally friendly 
approach even if it costs more, and doesn't save me 
any money in the long run 

316 45 19 25 109 97 20 154 87 75 200 116 6 98 134 78 226 58 32 134 182 

 8% 9% 5% 10% 8% 11% 7% 14% 6% 7% 11% 6% 17% 8% 7% 11% 8% 8% 12% 10% 7% 
    B  BD  HI   K     N    T  
I would choose an environmentally friendly 
approach if it saved me money in the long run, even 
if it costs more now 

2846 391 288 182 1119 639 228 757 1180 909 1314 1532 17 883 1429 516 2094 553 198 960 1886 

 76% 75% 80% 73% 78% 72% 80% 69% 79% 79% 72% 80% 51% 75% 78% 75% 76% 80% 73% 74% 77% 
   E  E  E  G G  J          
I would choose the least expensive approach now, 
and not worry about the environmental impact 

571 85 53 41 208 149 35 188 218 165 314 257 10 192 276 93 446 84 41 195 376 

 15% 16% 15% 17% 15% 17% 12% 17% 15% 14% 17% 13% 31% 16% 15% 13% 16% 12% 15% 15% 15% 
           K      Q     
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Q21. An environmental audit is an assessment of your home to tell you where you are losing energy and what can be done to improve the situation. Would you consider having an environmental audit before a renovation to point out areas to focus on to 
improve the comfort of your home, and reduce your energy usage?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: All Respondents 3733 458 319 298 1423 920 315 523 1598 1612 2000 1733 24 1090 1886 733 2704 741 288 1153 2580 
Weighted 3733 520 359 248 1436 886 283 1098 1485 1150 1828 1905 33** 1174 1839 687 2767 695 271 1289 2444 

                      
Yes 2403 338 237 191 982 443 212 748 958 698 1202 1201 26 751 1180 446 1719 496 188 871 1532 
 64% 65% 66% 77% 68% 50% 75% 68% 64% 61% 66% 63% 79% 64% 64% 65% 62% 71% 70% 68% 63% 
  E E ABDE E  ABDE I I         P P T  
No 1330 182 122 58 454 443 71 350 527 452 626 704 7 423 659 241 1048 200 83 418 911 
 36% 35% 34% 23% 32% 50% 25% 32% 36% 39% 34% 37% 21% 36% 36% 35% 38% 29% 30% 32% 37% 
  CF CF  CF ABC

DF 
   GH       QR    S 
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Q27. Do you think that eco-friendly or 'green' home improvements would increase the value of your home?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: All Respondents 3733 458 319 298 1423 920 315 523 1598 1612 2000 1733 24 1090 1886 733 2704 741 288 1153 2580 
Weighted 3733 520 359 248 1436 886 283 1098 1485 1150 1828 1905 33** 1174 1839 687 2767 695 271 1289 2444 

                      
Yes 2835 378 270 200 1116 648 221 904 1113 818 1394 1441 25 918 1379 513 2115 525 195 1015 1820 
 76% 73% 75% 81% 78% 73% 78% 82% 75% 71% 76% 76% 76% 78% 75% 75% 76% 76% 72% 79% 74% 
    AE A   HI I           T  
No 898 142 89 48 320 237 61 194 372 332 434 464 8 256 460 174 652 170 77 274 624 
 24% 27% 25% 19% 22% 27% 22% 18% 25% 29% 24% 24% 24% 22% 25% 25% 24% 24% 28% 21% 26% 
  CD    C   G GH           S 
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Q23. Living off the Grid' refers to living in a self-sufficient manner without reliance on one or more public utilities. To live off the grid means that the home generates its own power through solar panels and wind generation. It allows a home to produce 
all its own energy independent from the municipal systems. Is 'living off the grid' something that you would consider?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: All Respondents 3733 458 319 298 1423 920 315 523 1598 1612 2000 1733 24 1090 1886 733 2704 741 288 1153 2580 
Weighted 3733 520 359 248 1436 886 283 1098 1485 1150 1828 1905 33** 1174 1839 687 2767 695 271 1289 2444 

                      
Definitely yes 622 95 92 32 282 67 54 207 289 127 338 284 3 193 322 103 449 128 45 251 371 
 17% 18% 26% 13% 20% 8% 19% 19% 19% 11% 18% 15% 10% 16% 18% 15% 16% 18% 17% 19% 15% 
  E ACD

E 
E CE  E I I  K         T  

Probably yes 1255 196 145 89 519 203 103 417 530 308 627 627 12 422 602 219 915 234 106 515 740 
 34% 38% 40% 36% 36% 23% 36% 38% 36% 27% 34% 33% 35% 36% 33% 32% 33% 34% 39% 40% 30% 
  E E E E  E I I           T  
Probably not 1379 189 103 100 507 377 103 360 501 517 617 762 11 427 682 259 1024 275 80 401 977 
 37% 36% 29% 40% 35% 43% 36% 33% 34% 45% 34% 40% 32% 36% 37% 38% 37% 40% 29% 31% 40% 
  B  B B BD    GH  J     R R   S 
Definitely not 478 40 19 27 129 239 23 114 165 198 246 231 7 131 233 106 378 59 40 123 355 
 13% 8% 5% 11% 9% 27% 8% 10% 11% 17% 13% 12% 22% 11% 13% 15% 14% 8% 15% 10% 15% 
    B  ABC

DF 
   GH      M Q  Q  S 

Summary 
Top2Box (Definitely/ Probably) 1877 291 238 121 800 270 157 624 819 434 965 912 15 615 924 322 1364 361 151 765 1111 

 50% 56% 66% 49% 56% 30% 56% 57% 55% 38% 53% 48% 45% 52% 50% 47% 49% 52% 56% 59% 45% 
  E ACD

EF 
E E  E I I  K         T  

Low2Box (Definitely/ Probably not) 1856 230 121 127 636 616 126 475 666 715 863 993 18 558 915 365 1402 334 120 524 1332 
 50% 44% 34% 51% 44% 70% 44% 43% 45% 62% 47% 52% 55% 48% 50% 53% 51% 48% 44% 41% 55% 
  B  B B ABC

DF 
B   GH  J         S 
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Q23. Living off the Grid' refers to living in a self-sufficient manner without reliance on one or more public utilities. To live off the grid means that the home generates its own power through solar panels and wind generation. It allows a home to produce 
all its own energy independent from the municipal systems. Is 'living off the grid' something that you would consider?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: All Respondents 3733 458 319 298 1423 920 315 523 1598 1612 2000 1733 24 1090 1886 733 2704 741 288 1153 2580 
Weighted 3733 520 359 248 1436 886 283 1098 1485 1150 1828 1905 33** 1174 1839 687 2767 695 271 1289 2444 

                      
Definitely yes 622 95 92 32 282 67 54 207 289 127 338 284 3 193 322 103 449 128 45 251 371 
 17% 18% 26% 13% 20% 8% 19% 19% 19% 11% 18% 15% 10% 16% 18% 15% 16% 18% 17% 19% 15% 
  E ACD

E 
E CE  E I I  K         T  

Probably yes 1255 196 145 89 519 203 103 417 530 308 627 627 12 422 602 219 915 234 106 515 740 
 34% 38% 40% 36% 36% 23% 36% 38% 36% 27% 34% 33% 35% 36% 33% 32% 33% 34% 39% 40% 30% 
  E E E E  E I I           T  
Probably not 1379 189 103 100 507 377 103 360 501 517 617 762 11 427 682 259 1024 275 80 401 977 
 37% 36% 29% 40% 35% 43% 36% 33% 34% 45% 34% 40% 32% 36% 37% 38% 37% 40% 29% 31% 40% 
  B  B B BD    GH  J     R R   S 
Definitely not 478 40 19 27 129 239 23 114 165 198 246 231 7 131 233 106 378 59 40 123 355 
 13% 8% 5% 11% 9% 27% 8% 10% 11% 17% 13% 12% 22% 11% 13% 15% 14% 8% 15% 10% 15% 
    B  ABC

DF 
   GH      M Q  Q  S 

Summary 
Top2Box (Definitely/ Probably) 1877 291 238 121 800 270 157 624 819 434 965 912 15 615 924 322 1364 361 151 765 1111 

 50% 56% 66% 49% 56% 30% 56% 57% 55% 38% 53% 48% 45% 52% 50% 47% 49% 52% 56% 59% 45% 
  E ACD

EF 
E E  E I I  K         T  

Low2Box (Definitely/ Probably not) 1856 230 121 127 636 616 126 475 666 715 863 993 18 558 915 365 1402 334 120 524 1332 
 50% 44% 34% 51% 44% 70% 44% 43% 45% 62% 47% 52% 55% 48% 50% 53% 51% 48% 44% 41% 55% 
  B  B B ABC

DF 
B   GH  J         S 
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Q25b. Net Zero homes are home that independently generate as much, if not more energy, than they draw from the municipal grid on an annual basis. While at times during the year the house does not produce enough energy and takes energy from the 
municipal grid, at other times the house will produce more energy than it needs and actually gives some of that energy back to the municipal grid. Overall, a home that has a 'Net zero' home energy consumption means that its net energy consumption 
from the municipal grid is zero over a typical year. Is being a net zero household something that you would consider?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: All Respondents 3733 458 319 298 1423 920 315 523 1598 1612 2000 1733 24 1090 1886 733 2704 741 288 1153 2580 
Weighted 3733 520 359 248 1436 886 283 1098 1485 1150 1828 1905 33** 1174 1839 687 2767 695 271 1289 2444 

                      
Definitely yes 689 102 91 34 281 124 56 234 301 153 393 296 8 208 340 132 487 156 45 275 414 
 18% 20% 25% 14% 20% 14% 20% 21% 20% 13% 21% 16% 25% 18% 18% 19% 18% 22% 17% 21% 17% 
  E CDE  CE   I I  K       P  T  
Probably yes 1784 258 165 122 686 421 131 531 770 483 850 934 8 556 891 328 1335 319 130 681 1103 
 48% 50% 46% 49% 48% 48% 46% 48% 52% 42% 46% 49% 25% 47% 48% 48% 48% 46% 48% 53% 45% 
        I I           T  
Probably not 1044 142 90 77 401 256 78 283 354 408 475 569 13 344 496 191 778 187 80 298 746 
 28% 27% 25% 31% 28% 29% 27% 26% 24% 35% 26% 30% 38% 29% 27% 28% 28% 27% 29% 23% 31% 
          GH  J         S 
Definitely not 217 19 13 15 67 84 18 51 60 106 111 106 4 65 112 36 167 33 17 36 181 
 6% 4% 4% 6% 5% 9% 6% 5% 4% 9% 6% 6% 12% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 3% 7% 
      ABD    GH           S 
Summary 

Top2Box (Definitely/ Probably) 2472 359 257 156 968 546 187 764 1071 637 1243 1229 16 764 1231 460 1822 475 175 955 1517 
 66% 69% 71% 63% 67% 62% 66% 70% 72% 55% 68% 65% 50% 65% 67% 67% 66% 68% 64% 74% 62% 
  E CE  E   I I           T  

Low2Box (Definitely/ Probably not) 1261 161 103 93 469 340 96 334 414 513 586 675 16 409 608 227 944 220 96 334 927 
 34% 31% 29% 37% 33% 38% 34% 30% 28% 45% 32% 35% 50% 35% 33% 33% 34% 32% 36% 26% 38% 
    B  ABD    GH           S 
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Q25c. Do you think that becoming a net zero home  is possible for your household in your current home over the next five years?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: All Respondents 3733 458 319 298 1423 920 315 523 1598 1612 2000 1733 24 1090 1886 733 2704 741 288 1153 2580 
Weighted 3733 520 359 248 1436 886 283 1098 1485 1150 1828 1905 33** 1174 1839 687 2767 695 271 1289 2444 

                      
Very possible 249 38 33 13 104 41 20 113 97 39 173 77 2 103 107 38 167 47 36 98 151 
 7% 7% 9% 5% 7% 5% 7% 10% 7% 3% 9% 4% 6% 9% 6% 5% 6% 7% 13% 8% 6% 
   E     HI I  K   NO     PQ   
Maybe possible 1819 255 191 127 754 353 140 614 731 474 860 959 17 614 889 299 1350 349 121 719 1100 
 49% 49% 53% 51% 52% 40% 49% 56% 49% 41% 47% 50% 52% 52% 48% 44% 49% 50% 45% 56% 45% 
  E E E E  E HI I     O      T  
Not at all possible 1664 227 135 108 579 492 122 372 656 636 796 868 14 457 843 351 1250 299 115 472 1192 
 45% 44% 38% 44% 40% 56% 43% 34% 44% 55% 44% 46% 42% 39% 46% 51% 45% 43% 42% 37% 49% 
      ABC

DF 
  G GH     M M     S 
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Q25d. Do you think that becoming a net zero home  is possible for your household in your current home over the next ten years?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: All Respondents 3733 458 319 298 1423 920 315 523 1598 1612 2000 1733 24 1090 1886 733 2704 741 288 1153 2580 
Weighted 3733 520 359 248 1436 886 283 1098 1485 1150 1828 1905 33** 1174 1839 687 2767 695 271 1289 2444 

                      
Very possible 524 69 71 34 223 92 35 195 238 92 328 196 6 181 249 89 349 115 60 212 312 
 14% 13% 20% 14% 15% 10% 13% 18% 16% 8% 18% 10% 17% 15% 14% 13% 13% 17% 22% 16% 13% 
   AEF  E   I I  K       P P T  
Maybe possible 2119 310 211 151 832 447 168 661 858 601 981 1139 18 677 1061 363 1563 411 145 823 1297 
 57% 60% 59% 61% 58% 50% 59% 60% 58% 52% 54% 60% 54% 58% 58% 53% 56% 59% 54% 64% 53% 
  E E E E  E I I   J        T  
Not at all possible 1089 141 78 63 382 347 80 243 390 457 520 570 10 315 529 235 855 169 66 254 835 
 29% 27% 22% 25% 27% 39% 28% 22% 26% 40% 28% 30% 29% 27% 29% 34% 31% 24% 24% 20% 34% 
      ABC

DF 
   GH      MN Q    S 
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Q24. Do you think that 'living off the grid' is possible for your household in your current home over the next five years?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: All Respondents 3733 458 319 298 1423 920 315 523 1598 1612 2000 1733 24 1090 1886 733 2704 741 288 1153 2580 
Weighted 3733 520 359 248 1436 886 283 1098 1485 1150 1828 1905 33** 1174 1839 687 2767 695 271 1289 2444 

                      
Very possible 288 36 28 23 123 53 25 131 109 48 173 115 3 120 132 34 217 43 28 124 164 
 8% 7% 8% 9% 9% 6% 9% 12% 7% 4% 9% 6% 8% 10% 7% 5% 8% 6% 10% 10% 7% 
        HI I  K   NO      T  
Maybe possible 1625 236 187 110 680 277 134 536 668 421 831 794 15 571 778 261 1188 319 118 623 1001 
 44% 45% 52% 44% 47% 31% 47% 49% 45% 37% 45% 42% 47% 49% 42% 38% 43% 46% 43% 48% 41% 
  E E E E  E I I     NO      T  
Not at all possible 1820 249 144 116 632 555 125 432 708 681 825 996 15 483 930 392 1362 333 125 541 1279 
 49% 48% 40% 47% 44% 63% 44% 39% 48% 59% 45% 52% 46% 41% 51% 57% 49% 48% 46% 42% 52% 
      ABC

DF 
  G GH  J   M MN     S 
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Q24b. Do you think that 'living off the grid' is possible for your household in your current home over the next ten years?  
___________________________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T  
 ** very small base (under 30) ineligible for sig testing   

 Total REGION AGE Gender EDUCATION HH Income bands Kids 
  BC ALB SK/M

N 
ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Fema

le 
<HS HS Post 

sec 
Unive
rsity 

$55k 
- < 

$100k 

$100k 
- 

$149k 

$150k
+ 

Yes No 

  A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T 
                      

Base: All Respondents 3733 458 319 298 1423 920 315 523 1598 1612 2000 1733 24 1090 1886 733 2704 741 288 1153 2580 
Weighted 3733 520 359 248 1436 886 283 1098 1485 1150 1828 1905 33** 1174 1839 687 2767 695 271 1289 2444 

                      
Very possible 631 89 80 48 265 104 46 227 295 110 366 265 4 221 305 102 455 118 58 264 367 
 17% 17% 22% 19% 18% 12% 16% 21% 20% 10% 20% 14% 11% 19% 17% 15% 16% 17% 21% 21% 15% 
  E E E E   I I  K         T  
Maybe possible 1969 288 206 145 773 391 165 600 784 585 932 1037 13 645 989 322 1435 393 141 737 1232 
 53% 55% 57% 58% 54% 44% 58% 55% 53% 51% 51% 54% 40% 55% 54% 47% 52% 57% 52% 57% 50% 
  E E E E  E       O O   P  T  
Not at all possible 1133 143 73 56 398 391 72 272 407 454 531 602 16 308 546 263 877 184 72 288 845 
 30% 27% 20% 23% 28% 44% 25% 25% 27% 40% 29% 32% 49% 26% 30% 38% 32% 26% 26% 22% 35% 
  B   B ABC

DF 
   GH      MN Q    S 

  
 


